
ものづくり応援ツール展示会 

出展企業様向け報告書 



実施概要 
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総来場者数：202名 セミナー参加者数（3部合計）：72名 



地域別来訪者数(来場登録時所属会議所記載の方104名) 
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【point】 
 相模原商工会議所所属の事業所が来場者の8割近くをしめました。 
 反面、今回協力会議所以外の地域からの来場もみられました。 
 福井、名古屋、水戸など遠方からの来場者もあり、出展企業への注目度の高さが伺えました。 



来場者アンケート結果①（回収数30名/回収率15%） 
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・NCの無い機器のIoT化 ・電波干渉の回避 
・生産性向上 ・作業実績の収集 
・画像解析 ・無線技術 
・IoTによる作業時間分析 
・IoT導入による働き方改革 
・無線技術の応用  
・設備の稼動管理 

出展ツールの自社への活用イメージ（自由回答） 

【アンケート結果より】 
 ブースへの訪問数：237件／30名 
 一人当たりのブース訪問数：7.9ブース（アンケートより） 
 
【1ブースあたりの平均来訪者数の推計】 
 来場者数202名×一人当たりのブース訪問数7.9÷24ブース 
＝67.3名 

詳細情報 

【point】 
 1ブースあたりの平均来訪者数は67.3名（推計） 
 アンケート回答者の興味は業務効率化、製品開発等IoT関連が7割を占めました。 
 IoT導入への課題は導入資金不足より人材不足や導入効果が不明である等が上位 



来場者アンケート結果②（回収数30名/回収率15%） 
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【point】 
 今回、マッチング支援者として会場内に常駐したITコーディネータについて、支援を受けた
回答者の方は概ね満足を頂いていることが確認できました。 

 
 今後の開催についてはアンケート回答者すべての方に前向きなお声を頂きました。 



出展者アンケート結果（回収数21社/回収率87.5%） 
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【point】 
 出展者の9割の方に満足を頂く結果となりました。 
 同様の展示会への出展について、9割以上の方に前向きなお声を頂きました。 
 当日のITコーディネータ等支援者の動きについて、7割の出展者の方に評価を頂きました。 
 スマートものづくり応援ツールは自社イメージの向上につながっていますが、収益への貢献はこれからの
ようです。 

有効回答14件 有効回答13件 



その他 
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当日のメディア取材 
 オートメーション新聞社 様 
 かながわ経済新聞社 様 
 日刊工業新聞社 様 



当日の様子 
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当日の様子 
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ご出展 
ありがとうございました。 


